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 »محمدعلي مرتضوي«  »1« ةزينگ - 1

 گريز: فرار (گزير: چاره) ـ رندانه: زيركانه ـ رست: رها شد  مردد: سرگردان ـ

  (واژه) )فارسيكتاب  65 ة(صفح

---------------------------------------------- 

 »پور خان سپهر حسن«  »3« ةزينگ - 2

 به همين شكل درست است. »عذري خواستيم«املاي 

  (املا) )فارسيكتاب  60و  59هاي  (صفحه

---------------------------------------------- 

 »پور خان سپهر حسن«  »4« ةزينگ - 3

  هاي مد نظر در عبارت صورت سؤال: فعل

  شده بود: ماضي بعيد 

  گويد، هستند: مضارع اخباري  مي

  بدانند: مضارع التزامي

  هاي ادبي و زباني) (دانش )فارسيب كتا 60 ة(صفح

---------------------------------------------- 

 »پور خان سپهر حسن«  »1« ةزينگ - 4

در اين » بود«فعل اسنادي و بالتبّع مسند ندارد. دقّت كنيد » 1« ةعبارت گزين

  نهاد است. » خورجينكي«، غيراسنادي و »وجود دارد«گزينه به معناي 

 شود.   شده ديده مي ها هر سه نقش دستوري خواسته در ساير گزينه

  هاي ادبي و زباني) (دانش )فارسيكتاب  59 ة(صفح

---------------------------------------------- 

 »آگيتا محمدزاده«  »1« ةزينگ - 5

ي  آسـمان سـينه    هـا: آفتـاب فـتح: آفتـاب  ـ     آن ةهاي مورد نظـر و هسـت   گروه

 جيب: درخشش(ي)  درخششي ع  مؤمنين: آسمان ـ

  هاي ادبي و زباني) (دانش )فارسيكتاب  80 (صفحة

---------------------------------------------- 

 »آگيتا محمدزاده«  »2« ةزينگ - 6

  :ي مد نظر هاي غيرساده واژه

  : شوريد (بن ماضي) + ه شوريده

   ش +: نال (بن مضارع) نالش

 : خفت (بن ماضي) + هخفته

  هاي ادبي و زباني) (دانش )فارسيكتاب  63 ة(صفح

---------------------------------------------- 

 »آگيتا محمدزاده«  »2« ةزينگ - 7

ل  » گرديم«و » بيا«هاي  ، فعل»2«ي  در گزينه» كه«حرف ربط  را به هم متصـ

 غيرساده ساخته است. ةكرده و جمل

  ي)هاي ادبي و زبان (دانش )فارسيكتاب  80و  79هاي  (صفحه

---------------------------------------------- 

 »حميد اصفهاني«  »3« ةزينگ - 8

ة ها را بـه نحـوي بـه جمل ـ    توان يكي از فعل هاي غيرساده، معمولاً مي در جمله

هسـته   ةماند جمل چه باقي مي ديگر وصل كرد كه حالت فعلي نداشته باشد. آن

   است:

  بررسي ابيات:

 ادنِ بهار به باغ، آن گنجِ زرفشانِ خزان اختيار كرد.د هنگامِ خلعه»: 1« ةگزين

 از زمان ممزّج كردن خلعتم، مرا بر اسبِ بخت سوار كرد.»: 2« ةگزين

 كنم. براي اداي فرض شكر او، هر دم به آبِ شكُر وضو تازه مي»: 3« ةگزين

  را نماز بردم.» باركننده مرا زير فرد»: «4« ةگزين

  هاي ادبي و زباني) (دانش )فارسيكتاب  80و  79هاي  (صفحه

---------------------------------------------- 

 »حميد اصفهاني«  »4« ةزينگ - 9

و » وجـو  جسـت  «، »هرسـاله «، »سـفر «هاي  نويسنده با كنار هم قرار دادنِ واژه

 از«ة و كناي ـ» جغـد «بـه  » زن«است. تشـبيه   ساخته» س«آرايي  ، واج»تسلاّ«

 در عبارت صورت سؤال واضح است.» رفتن  دست

  هاي ادبي) (آرايه )فارسيكتاب  71و  70هاي  (صفحه

---------------------------------------------- 

 »حميد اصفهاني«  »2« ةزينگ -10

بـر هـر   «ع يعني لطف او فراگير است. اين مفهـوم در مصـرا  » عم نواله«عبارت 

 وجود دارد.» رسان بي بنده او روزي

  (مفهوم) )فارسيكتاب  60 ة(صفح

---------------------------------------------- 

    )1و نگارش ( فارسي
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 »كتاب جامع «  »4« ةزينگ -11

/ وقـب: هـر فرورفتگـي     ، دشواريمخمصه: بدبختي، غم بزرگ، تنگنا، گرفتاري

  ارب: ميان دو كتفقدوقامت، زيبا / غ اندام چون گودي چشم / رعنا: خوش

  (واژه) )فارسيكتاب نامة  (واژه

---------------------------------------------- 

 »كتاب جامع «  »1« ةزينگ -12

رفته اسـت و امـروزه بـه     كار مي در گذشته به» غليظ«به معناي » كثيف« ةواژ

  رود. كار مي به» آلوده«معناي 

  )واژه( )فارسيكتاب  61 ة(صفح

 ---------------------------------------------- 

 »كتاب جامع «  »4« ةزينگ -13

  است.» قرض« املاي صحيح كلمه 

  (املا) )فارسيكتاب  59 ة(صفح

---------------------------------------------- 

 »كتاب جامع «  »3« ةزينگ -14

اثر محمد بن منور يكي از » اسرار التوحيد في مقامات ابوسعيد ابوالخير«كتاب 

  نوادگان ابوسعيد ابوالخير است.

  (تاريخ ادبيات) )فارسيكتاب  81 ةصفح(

---------------------------------------------- 

 »كتاب جامع «  »1« ةزينگ -15

ها  عطف است اما در ساير گزينه» و«، »1«ي  در هر دو مصراع بيت گزينه» و«

  (عطف و ربط) به كار رفته است.» و«هر دو نوع 

  هاي ادبي و زباني) (دانش )فارسيكتاب  66 ةصفح(

---------------------------------------------- 

 »كتاب جامع «  »1« ةزينگ -16

  بررسي ابيات:

  »:1« ةگزين

 »ميـدان عشـق  « ،» اي چـون مـن   ذره«، »ايوان حسـن «، » چون تو خورشيد«

  چهار تشبيه

  »: 2« ةگزين

  تشبيه يك»: زندان عشق«

  »: 3« ةگزين

  دو تشبيه :»رشتة طاقت«، » ن فكرتسوز«

  »: 4« ةگزين

  تشبيه دو »چون كار جهان«، » چو زلف جانان«

  هاي ادبي) (آرايه )فارسيكتاب  80 ة(مشابه صفح

---------------------------------------------- 

 »كتاب جامع «  »2« ةزينگ -17

تشخيص: »/ فاندريا و طو«نظير:  )/ مراعاتمدريايم (من مثل دريا هستتشبيه: 

  »خواب دريا«

  هاي ادبي) (آرايه )فارسيكتاب  80 ةصفح(

---------------------------------------------- 

 »كتاب جامع «  »2« ةزينگ -18

زغال طراّحـي   ةريخت: طرح سگ را به خوبي با خاكج) سگ را روان گرته مي

  كرد.مي

حـرف داشـت،   د) در بيرنگ اسب حرفي به كارش بـود: در طـرح اسـب جـاي     

  مشكل داشت.

  (مفهوم) )فارسيكتاب  64 ة(صفح

---------------------------------------------- 

 »كتاب جامع «  »2« ةزينگ -19

ي ابيات در مفهوم گذر از خود و يك قدم به سوي  ، همه»2« ةجز بيت گزين به

  خدا برداشتن، قرابت معنايي دارند.  

  (مفهوم) )فارسيكتاب  81 ةصفح(

---------------------------------------------- 

 »كتاب جامع «  »1« ةزينگ -20

مفهوم بيت صورت سـؤال و ابيـات مـرتبط، آرام نگـرفتن (در تكـاپو بـودن) و       

  نترسيدن از خطرات است.

  مفهوم ديگر ابيات:  

  هاي روزگار مشكلات و سختي»: ب«مفهوم بيت 

  آشفتگي شاعر و پرخطر بودن راه»: ث«مفهوم بيت 

  (مفهوم) )فارسيكتاب  80 ةصفح(

---------------------------------------------- 

forum.konkur.in



  
  

  4: ةصفح                                       تجربي دهم  ةپاي عمومي                                                                بهمن 25آزمون  )5( ةپروژ     
  

 

 

 »سعيد جعفري«  »1«ة زينگ -21

: پدر و مادر همسرم / »زوجتي يوالد« / هاي بسياري مال :»ةًكثير أموالاً«

  : نابود كردند تأضاع: به ارث نهادند / »ورثا«

   جمه)(تر)تركيبي(  

 ----------------------------------------------   

 »بين محمد جهان«  »4«ة زينگ -22

 قومـونَ يكان المسـلمونَ  « ها / در گذر زمان، در گذر زمان »:مرِّ العصورِ يعل«

 / كردنـد  ، مسلمانان داد و ستد ميپرداختند مي مسلمانان به تجارت »:باِلتِّجارة

 هريـك  و »:و كلٌ منهم« / همسايگان خودبا شان،  سايگانبا هم»: رانهميمع ج«

عقايدشـان را حفـظ    »:بعقائـدهم  حتفَظوُنَي كانوا« /ها از آن هر كدامو ، ها از آن

  بدي »: الإ ساءة/ « كردند و دوري مي»: جتنَبونَيو « /  كردند مي

  :نكات درسي

ــلوب-1 ــتمراري «اس ــارع = ماضــي اس ــل مض ــان...يقومون»: كان+فع ــانوا ، ك ك

  يحتفظون، كانوا ... يجتنبونَ

  قام...بـِ : اقدام كرد، انجام داد ، به ...پرداخت-2

  كلّ + من+ اسم: هر يك، هر كدام-3

   ه)(تركيبي)(ترجم  

 ----------------------------------------------   

 »بخش بهزاد جهان«  »3«ة زينگ -23

  ها:   تشريح ساير گزينه

كه به اشتباه ماضي ترجمـه   (تا بگيرم) فعل مضارع است» لآخذَ«  :»1«گزينة 

  شده است.

صورت عدد ترتيبـي   هكه به اشتباه ب (نه) عدد اصلي است» تسعة« :»2«گزينة 

  است. ترجمه شده

  شود. مي بيست ترجمه» عشرين« :»4«گزينة 

   (تركيبي)(ترجمه)  

 ----------------------------------------------   

 »بخش بهزاد جهان«  »4«ة زينگ -24

  !»…ساعت هفت  گردشگرمن و ده «ترجمة صحيح عبارت: 

   (تركيبي)(ترجمه)  

 ----------------------------------------------   

 »خالد مشيرپناهي«  »4«ة زينگ -25

 هـا را از بـين   هـا، بـدي   همانـا خـوبي  «فرمايـد:   مـي » 4«گزينـة  آية داده شده در 

هاست، درحالي كه  مفهوم آيه اهميت دادن به كارهاي خوب و انجام آن »برند. مي

  اشاره دارد. »اهميت بخشش و احسان«چنين مفهومي ندارد و به بيت داده شده 

  ها: بررسي ساير گزينه

مفهـوم  » همگي به ريسمان الهي چنگ بزنيد و پراكنـده نشـويد.  «: »1«زينة گ

دلي و  آيه اهميت دادن به اتّحاد و يكپارچگي است و بيت داده شده هم به يك

  اتّحاد اشاره دارد.

و بندگان خداوند رحمان كساني هستند كه با آرامي (فروتني) بر «: »2«گزينة 

وم بيـت داده  ه ـتواضع و فروتني است و مف وم آيههمف» روند. مي روي زمين راه

  شده نيز تواضع و فروتني است.

مفهـوم  » گونه كه خدا به تو نيكي كرده اسـت.  و نيكي كن همان«: »3«گزينة 

گونه كه خدا به انسان  آيه و عبارت داده شده نيكي كردن به مردم است، همان

  نيكي كرده است.

   )مفهوم(تركيبي)(  

 -------------------- --------------------------   

 »بخش بهزاد جهان«  »2«ة زينگ -26

»لباب ( از ماضيفعل » تخَرََّجَاست.تفَع (  

   )قواعد()كتاب درسي 39و  28 هاي هصفح(  

 ----------------------------------------------   

 »سعيد جعفري«  »2«ة زينگ -27

  است. »حرّك«مضارع از فعل  »حرّكتُ«

  :ها ينهگز سايرتشريح 

  است.» تفعل  «از باب  فعل ماضي »تَأَثَّرَ«»: 1«گزينة 

  است.» لتفع«از باب  فعل ماضي »تجلّي«»: 3«گزينة 

  است.» تفاعل«از باب  فعل ماضي »واتعامل«»: 4«گزينة 

   (قواعد))كتاب درسي 39 و 28 هاي هصفح( 

 ----------------------------------------------   

    )1زبان قرآن(ربي، ع
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 »بين محمد جهان«  »4«ة زينگ -28

حـروف   از» ن«لـذا  است » ث ع ب« ةو از ريش )انفعال(از باب » ثَبعنإ«فعل 

  .زائد فعل است

  ها: بررسي ساير گزينه

  .است» ل ز ن«از باب إفعال و ريشه » أنزل«فعل :»1«گزينة 

  .است» ل و ن«از باب تفاعل و ريشه» يتناولون«فعل  :»2«گزينة 

  .است» ه ب ن«از باب افتعال و ريشه» نينتبهو«فعل :»3«گزينة 

   (قواعد))كتاب درسي 38و  37و  28هاي هصفح(  

 ----------------------------------------------   

 »سعيد جعفري«  »4«ة زينگ -29

باشـد و وزن آن بـا دومـين     اولين شخص مفرد فعل مضـارع مـي   »أخُرج«فعل 

  شخص مفرد فعل ماضي متفاوت است.

  ينه هاتشريح ديگر گز

  است. »أفعلَ«بر وزن  »أفرز«»: 1«گزينة 

  است. »أفعلَ«بر وزن  »كرمَأ«»: 2«گزينة 

  است. »أفعلَ«بر وزن  »أذهب«»: 3«گزينة 

   (قواعد))كتاب درسي 39و  38 هاي هصفح(  

 ----------------------------------------------   

 »بين محمد جهان«  »3«ة زينگ -30

  ها: گزينه تمامبررسي 

  (ماضي از باب إفعال)؛ قوَم أرسلَ: »1«گزينة 

  (فعل مضارع از باب تفاعل) تتَسَاقطَ: »2«گزينة 

(مضارع   يحتفَلوُنَ(جمع مذكر سالم نونش مفتوح است)؛  الإيرانيونَ: »3«گزينة 

  ؛ يومباِلنَّوروزِباب افتعال)؛ 

 التَّفرقِةَ)، مفاعلة(مضارع باب  يحاولِوُنَ :»4«گزينة 

   گذاري كلمات) حركت)(كتاب درسي 37و  30، 25، 19هاي  هصفح(

 ----------------------------------------------   

  

 »جامعكتاب «  »2«ة زينگ -31

نهـيم و   امـروز بـر دهانشـان مهـر مـي      :... اليوم نخَتمُ«شريفة  آيةبراساس پيام 

آنچـه   دربـارة دهـد   و پاهايشان شهادت مـي  گويد هايشان با ما سخن مي دست

 از شاهدان روز قيامت هستند. (اشياء و جمادات)اعضا و جوارح بدن» اند. انجام داده

  )واقعة بزرگ( )كتاب درسي 77ة صفح(  

 ----------------------------------------------   

 »فاطمه فوقاني«  »4«ة زينگ -32

 :اسـت » ها و زمين مرگ اهل آسمان«يكي از حوادث خاص مرحلة اول قيامت، 

 ـرمي ها كه خداوند خواسته است)، مـي  ها و زمين (جز آن همة اهل آسمان و  دن

مرحلـة   حادثـة اولـين   .شود ها و ديگر موجودات برچيده مي بساط حيات انسان

مناكي در عالم بار ديگر بانگ سه :است» ها زنده شدن همة انسان«دوم قيامت، 

  شود. ها آغاز مي پيچد و حيات مجدد انسان مي

  (واقعة بزرگ) )كتاب درسي 75ة صفح(  

 ----------------------------------------------   

 »ابوالفضل احدزاده«  »4«ة زينگ -33

شـيطان و  «گوينـد:   شـمارند و مـي   گاهي ديگران را مقصر مي (دوزخيان) آنان

    »گمراهي ما شدند. سبب بزرگان و سرورانمان

ها برايشان از خداونـد تخفيفـي    آورند تا آن به نگهبانان جهنم رو ميگناهكاران 

مگـر پيـامبران بـراي شـما دلايـل روشـني       «گويند:  بگيرند، ولي فرشتگان مي

و پذيرنـد   ها را نمي فرشتگان نيز تقاضاي آن »بلي!«گويند:  آنان مي »نياوردند؟

  نند.دا جا مي درخواستشان را بي

  )فرجام كار( )كتاب درسي 88 ةصفح(  

 ----------------------------------------------   

 »كبير مرتضي محسني«  »1«ة زينگ -34

شـوند و   هم كوبيده شده و متلاشي مي ها سخت در در مرحلة اول قيامت، كوه

  يـوم «فرمايـد:   گردند و قرآن مـي  همچون ذرات گرد و غبار در هوا پراكنده مي

فْترَج  ضَالأْر  الُ وِالجْب  و َالُ  كاَنتِيبـاً   الجْبَهِـيلاً  كثزمـين و   هدر آن روز ك ـ :م

صورت  به )كه شونددر هم كوبيده  چنان( ها ها سخت به لرزه درآيند و كوه كوه

اين تغييرات چنان گسترده و عميـق اسـت كـه     ».هايي از شن نرم درآيند توده

  شوند.   تبديل مي يها و زمين ديگر ها و زمين به آسمان آسمان

  (واقعة بزرگ) )كتاب درسي 75 ةصفح(  

 ----------------------------------------------   

   )1(دين و زندگي 
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 »بقا محمد رضايي«  »3«ة زينگ -35

تناسب باشد تا عـدالت   كيفردر نوع پاداش و كيفر قراردادي، بايد ميان جرم و 

  برقرار شود.  

، چون خود عمـل عينـاً   اعمال اما در نوع تجسم حقيقي و عيني پاداش و كيفر

پـذير   م در آن امكـان ل ـگـردد، لـذا ظ   شود و جنبة باطني آن ارائه مي ظاهر مي

  نيست.  

  )فرجام كار( )كتاب درسي 93و  90، 89 هاي هصفح(  

 ----------------------------------------------   

 »محمد آقاصالح«  »1«ة زينگ -36

بطوُنهمِ   ما يأكْلُوُنَ فيظلُمْاً إنَِّ  نَّ الَّذينَ يأكْلُوُنَ أمَوالَ اليْتاميإِ«مطابق با عبـارت  

ايتام از روي ظلم و سـتم و بـه نـاحق     والمدر صورتي كه استفاده از ا»  ناراً

 زبانه كشيدن آتشصورت  حقيقت آن به ،رود ها كنار مي باشد، هنگامي كه پرده

  گردد.   جان آشكار مي  از درون

  )تركيبي( )كتاب درسي 90و  76 هاي هصفح(  

 --------------- -------------------------------   

 »محمد آقاصالح«  »3«ة زينگ -37

بـه شـگفت    ،خـود صـاحب  بدكاران از مشاهدة گواهي اعضـاي خـويش عليـه    

  آيند.   مي

شوند و در پيشـگاه الهـي حاضـر     مردگان دوباره زنده مي ة، همدومصور  خبا نف

هاي  دل ؛گردند هاي گناهكار به دنبال راه فرار مي شوند. در اين هنگام انسان مي

  هايشان از ترس به زير افكنده است.  آنان سخت هراسان و چشم

  (واقعة بزرگ) )كتاب درسي 77 تا 75 هاي هصفح(  

 ----------------------------------------------   

 »ابوالفضل احدزاده«  »3«ة زينگ -38

اسـتي اداي  ها كه به ر كنند و آن  ها و عهد خود را رعايت مي ها كه امانت و آن«

هاي بهشتي گرامي  ها كه بر نماز مواظبت دارند، آنان در باغ شهادت كنند و آن

  )35ـ  32سورة معارج، آيات ».(شوند: تكريم داشته مي

و شتاب كنيد براي رسيدن به آمرزش پروردگارتان و بهشتي كه وسـعت آن،  «

در زمـان  ها كـه   همان ؛قيان آماده شده استتها و زمين است و براي م آسمان

برنـد و از خطـاي    كنند و خشم خود را فرو مـي  توانگري و تنگدستي، انفاق مي

ها كه وقتي مرتكب عمـل   گذرند و خدا نيكوكاران را دوست دارد و آن مردم مي

افتند و بـراي گناهـان    كنند، به ياد خدا مي شوند، يا به خود ستم مي زشتي مي

  )135ـ  132يات عمران، آ سورة آل(.»كنند خود طلب آمرزش مي

  )فرجام كار( )كتاب درسي 86 ةصفح(  

 ----------------------------------------------   

 »بقا محمد رضايي«  »2«ة زينگ -39

هـا   ون جـان آن رها است و براي همين از د آتش دوزخ حاصل عمل خود انسان

ي بطـُو   «شعله كشيدن آتش از درون در عبـارت   .كشد شعله مي نهمِ يـأْكُلوُنَ فـ

معنـاي  » هـا  شكم«بر معناي  هعلاو» بطونَ«زيرا كلمة  ؛يد شده استكتأ» ناَرا

  دهد.   نيز مي» درون«

  )فرجام كار( )كتاب درسي 90و  88 هاي هصفح(  

 ----------------------------------------------   

 »كبير مرتضي محسني«  »3«ة زينگ -40

بـراي   رابه مقام خشنودي خـدا   ي رسيدننيع بهشتبالاترين نعمت بهشتيان 

هـا   بخـش اول همـة گزينـه   (و از اين رستگاري بزرگ مسـرورند. يابند  خود مي

جـا، پيـامبران، راسـتگويان،     نشـينان انسـان در آن   دوستان و هم صحيح است)

هـاي    ها نيسـتند. (رد گزينـه   اند و فرشتگان جزء همنشين شهيدان و نيكوكاران

  »)4« و »2«، »1«

  )فرجام كار( )كتاب درسي 85ة صفح(  

 ----------------------------------------------   
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 »فريبا توكلي«  »4«ة زينگ -41

 »مادربزرگش يك حلقة نقرة قديمي زيبا به او داد.:«ترجمة جمله 

 نكتة مهم درسي

  :  باشد به شكل زير مياز چپ به راست ترتيب صفات 
  »، سن، اندازه، كيفيترنگ جنس، مليت،« 

  )(گرامر)كتاب درسي 64تا  62هاي هصفح(.
 ----------------------------------------------   

 »نژاد ساسان عزيزي«  »1«ة زينگ -42
كيفيـت هـوا بـدتر     ،در بسياري از شهرهاي بزرگ جهـان  اخيراً:«ترجمة جمله 
   »هبود بخشند.ها بايد  اقداماتي انجام دهند تا آن را ب شده است. آن

  فعاليت) 2  كيفيت )1
 نظر ، عقيده) 4  جنس ، ماده) 3

  (واژگان) )كتاب درسي 58ة صفح(
 ----------------------------------------------   

 »نژاد ساسان عزيزي«  »2«ة زينگ -43
 سال گذشته مادرمان يك بيماري جدي داشـت .زمـان بسـيار   :«ترجمة جمله 

 »مان را از دست نداديم.سختي بود، اما ما هرگز اميد

  تسليم شدن ) دست كشيدن از ، 2  ) پر كردن1
  شدن از (اتوبوس)   ) پياده4  ) مراقبت كردن از3

  (واژگان) )كتاب درسي 79ة صفح( 
 ----------------------------------------------   

 كلوزتست: متن ةترجم

بود. او به طبيعـت  چارلز رابرت داروين يك دانشمند انگليسي در قرن نوزدهم 
هاي زيادي را به سفر در سرتاسر جهـان گذرانـد. دارويـن     علاقه داشت و سال

تحقيقات زيادي در ارتباط با گياهان و جـانوران انجـام داد و سـرانجام نظريـة     
تـرين   جديدي دربارة زندگي مطرح كـرد. نظريـة او، او را بـه يكـي از معـروف     

وين پس از بازگشت به خانه، در بـاغش  دانشمندان تا به امروز تبديل كرد. دار
هاي زيادي براي آزمـودن   جا آزمايش در كنت به مطالعاتش ادامه داد. او در آن

هـا و مقـالات علمـي زيـادي      اش كتـاب  اش انجام داد. او در طي زندگي نظريه
 درگذشت. 1882آوريل سال  19نوشت. او در 

 »آبيز مهدي رسولي«  »1«ة زينگ -44
  ) اختراع كردن ، ابداع كردن2  ع كردن) توسعه دادن، ابدا1
  تخريب كردن، نابود كردن) 4  اهدا كردن) 3

  (كلوزتست) 
 ----------------------------------------------   

 »آبيز مهدي رسولي«  »4«ة زينگ -45
  نكته مهم درسي:

اـز داريـم.    در اين سؤال، يك شخص را با يك گروه مقايسه مي كنيم، پس به صفت عالي ني
  باشد. مي»  most  +theصفت + «عالي براي صفات چندبخشي طبق ساختار  صفت

  (كلوزتست) 
 ----------------------------------------------   

 »آبيز مهدي رسولي«  »2«ة زينگ -46

  آزمايش) 2  تحقيق) 1
 مشكل ، مسئله) 4  تمرين ، فعاليت) 3

   (كلوزتست) 

---------------------------------------- ------  

  ترجمة متن درك مطلب: 

 رشـد  حـال  در وقتي كودكان،. هستند پرانرژي بسيار كوچك دختران و پسران
 كودكـان  اگـر  اوقـات  گـاهي . دارند كافي و سالم غذاي به خوردن نياز هستند،
. كننـد  احساس ضعف و ناسالم بـودن مـي   كنند، بازي زياد يا نخورند غذا خوب
  كنند. محافظت شان سلامتي از و بمانند خانه در كه دارند نياز كودكان اين
 كمـك  كودكـان  بـه  مختلـف  چيزهـاي  تماشـاي  و خواندن كتاب كردن، بازي
 هـا  آن مثـال،  بـراي . بگيرنـد  ياد زيادي چيزهاي زندگيشان دربارة تا كنند مي

 حيوانـات  كـه  گيرنـد  مـي  يـاد  كنند، مي بازديد حيوانات از وحش باغ در وقتي
 خـارق  كارهـاي  تواننـد  مـي  كودكـان  از بعضي. كنند مي زندگي چگونه مختلف
 دارنـد  نياز ديگر بعضي اما دهند، انجام پختن غذا و خواندن آواز مثل اي العاده

  .كنند رشد دهند، انجام كاري بتوانند كه اين از قبل كه

 »عبدالرشيد شفيعي«  »4«ة زينگ -47
انرژي  انودكشود كه ك پاراگراف اول متن با اين ايده شروع مي« :ترجمة جمله

  .»دارند زيادي

   (درك مطلب) 

 ----------------------------------------------   

 »عبدالرشيد شفيعي«  »3«ة زينگ -48

 انعنوان چيزي كـه بـه كودك ـ   يك از موارد زير در متن به كدام«ترجمة جمله: 
 »شود؟ ذكر نمي ،در مورد زندگيشان ياد بگيرندتا كند  كمك مي

  »خوردن غذاي سالم«

   (درك مطلب) 

 ----------------------------------------------   

 »عبدالرشيد شفيعي«  »3«ة زينگ -49

  كه در پاراگراف دوم زير آن خط كشيده شـده  ”they“ضمير «ترجمة جمله: 
  »(كودكان) اشاره دارد. ”children“است به 

   (درك مطلب)  

 ----------------------------------------------   

 »عبدالرشيد شفيعي«  »4«ة زينگ -50

 كه در پاراگراف دوم زير آن خط كشـيده  ”amazing“ ةكلم« :ترجمة جمله 
 »تعجب برانگيز) است. ،(عالي ”wonderful“به معناي است شده  

   (درك مطلب)  

 ----------------------------------------------  

  )1انگليسي ( زبان
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 »زن فاطمه راي«  »3«ة زينگ - 51

 ،شـود  مـي  صـفر يك عبارت گويا به ازاي مقدارهايي از متغيـر كـه مخـرج آن    

xمخرج كسـر عبـارت اسـت از     .گردد تعريف نمي

x x 2 6
صـورت   كـه بـه   

x
(x )(x ) 2 xازاي  به واست  3  بـه   چنـين  هم شود اين كسر صفر مي 0

xو3ازاي   ــي   2 ــفر م ــرج آن ص ــود مخ ــه   ،ش ــا ب ــارت گوي ــس عب ازاي  پ
x , , 0 2   شود. تعريف نمي 3

  )تركيبي( كتاب درسي) 77تا  70و 65تا  62 هاي (صفحه

 ----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »1«ة زينگ - 52

k k k k k      2 26 2 9 3 9 9 2 0   

k
( k )( k ) k k

k


         

 

1
1 1 233 1 3 2 0 11 22 3 3
2 3

   

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 77تا  70 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »3«ة زينگ - 53

، سهمي رو به بالا باشد دهانة گذرد بايدة چهارم ناحيسهمي از ن كه براي اين

 ةجا كه سهمي از ناحي از آن ،علاوه بر اين بايد مثبت باشد. x2پس ضريب 

  يكي از دو حالت زير باشد:  شنمودارگذرد بايد  مينيز سوم 

  
نمودار » 4«و» 2«هاي  هگزين در سهمي رو به پايين است و» 1«در گزينة  

بنابراين گزينة  كند). از ناحية سوم عبور نمي(كند  ها را قطع نميxمحور 

  صورت زير است.  به» 3«صحيح است. نمودار گزينة » 3«

y x x (x )(x )     2 3 2 1 2   

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 82تا  78 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »علي فارسي«  »3«ة زينگ - 54

در جدول تعيين علامت عبارت درجـه اول، علامـت عبـارت در سـمت راسـت      

است كه طبق صورت سؤال منفي  a، يعني xريشه، موافق با علامت ضريب 

  بايد منفي باشد.  aاست، پس 

xازاي  به P(x)عبارت     برابر با صفر است، پس:  3

a
P( ) a a (a )(a )

a
          
 

123 0 3 4 0 4 1 0 4
   غ ق ق

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 85تا  83 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »3« ةزينگ - 55

x xA | | | | 
     

2 1 2 104 3 4 43 3   

| x | x x x               2 10 12 12 2 10 12 2 2 22 1 11   

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 93تا  83 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »پورسرابي علي غلام«  »1«ة زينگ - 56

  با استفاده از اتحاد مزدوج داريم: 

a b ( a b)( a b)     2 24 91 2 2 91   

a b ( a b) a b 
      

912 7 7 2 91 2 137   

a b
a , ba b

 
     

2 13 5 32 7   

a b ( )     5 3 2   

  )هاي جبري هاي گويا و عبارت توان( كتاب درسي) 67تا  62 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

  

  ) 1رياضي (
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 »مهرداد خاجي«  »4«ة زينگ - 57

   د كه:ابتدا توجه كني

, ,  4 3 216 2 8 2 4 2   

  بنابراين: 

 ( ) 

1 1 1
36 6 28 2 )و  2 ) ( )   

1 1 1 1 1
2 28 8 4 4 216 4 4 2 2   

  همچنين: 

, ,  4 3 281 3 27 3 9 3   

( ) 

1 1 1
39 9 327 3 )و  3 ) ( )    

1 1 1 1 1
2 212 12 6 6 381 9 9 3 3   

1مخرج كسر،  و توان مشترك در صورت
است، پس صورت و مخرج كسر را  6

1صورت عبارتي با توان  به
  نويسيم:  مي 6

( )M ( )

( )

   

1 164 8 8 86 6
1 9 9
64 9

   

  )هاي جبري و عبارت هاي گويا توان( كتاب درسي) 61تا  59 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »مندعلي ارج«  »1«ة زينگ - 58

   
  

    

2 3 2 3 2 3 18 12
2 3 3 2 2 2 12 18 18 122 3 3 2

   

( )( )    
  


2 3 3 2 2 3 6 2 6 3 6 6 6

18 12 6 6   

  )هاي جبري هاي گويا و عبارت توان( كتاب درسي) 67تا  59 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »1«ة زينگ - 59

( ) ( ) ( )

( )( )( )



   

1 3 1 3 1 4 8
4 43 5 3 5 5 5 1016 2 2 2 2

3 1 36 11 1
5 2 106 5 2 2 25 5 264 2

   


   

8 3 5 1
10 10 10 22 2 2 2   

  )هاي جبري هاي گويا و عبارت توان( كتاب درسي) 61تا  59 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »هين شريعتيش«  »3«ة زينگ - 60

معادله صفر  بايد كه معادلة درجه دوم ريشة مضاعف داشته باشد،  براي آن

  باشد. يعني: 

a  400 100 0  ( ) (a)   220 4 25 0b ac   2 4 0   

a  4   

bxدر اين حالت پاسخ معادله 
a

     يعني:است  2

bx
a


     


20 20 5

2 2 4 8 2   

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 77تا  70 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »هين شريعتيش«  »3«ة زينگ - 61

  كند، پس: ريشة معادله، در معادله صدق مي

:xx x a ( ) ( ) a      12 22 3 0 2 1 3 1     ريشـــه0

a a      1 0 1  

x x  22 3 1 0   

x  1
xيا            2 1 bx , a

   
 

3 1
1 2 2 4   

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 77تا  70 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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 »هين شريعتيش«  »4«ة زينگ - 62

اگر  ،منفي است ،) در عبارت درجة دوم داده شدهx2(ضريب aچون   0 

  به بيان ديگر بايد:  .يعني منفي خواهد شد aعبارت همواره موافق علامت  ،باشد

SwH nHo¤ oMa a  

 

0 1
0   

b ac m ( )( )         2 20 4 0 4 1 4 0   

m m | m | m          2 216 0 16 4 4 4  

  )ها ها و نامعادله معادله( )كتاب درسي 91تا  83 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »سجاد داوطلب«  »1«ة زينگ - 63

  كنيم:  را مرتب مي ابتدا معادلة سهمي

f (x) x mx m   2 4   

aاگر  دانيم كه مي  صورت  به سهمي ةنقط ترين پايين مختصات باشد، 0

b( , )
a a
 
2 yاست. چون اين نقطه روي نيمساز ربع دوم يعني خط  4 x  

 كند (توجه كنيد كه چون قرار دارد. بنابراين مختصات نقطه در خط صدق مي

  )دوم است طول آن منفي است. ةنقطه روي نيمساز ناحي ترين پايين

b m m
a

     0 0 02 2   

b b( ) b b ( )*a a a a
   

          24 2 4 2 2   

y معادلةبا توجه به  x mx m   2   داريم:  4

( )* m ( )(m ) ( m)     2 4 1 4 2   

m m m m m        2 24 16 2 6 16 0   

m
(m )(m )

m
     
 

88 2 0  غ. ق. ق
2  

mكه در توجه كنيد   mشرط  8 0 كند صدق نمي.    

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 82 تا 70 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »سجاد داوطلب«  »4«ة زينگ - 64

( )     

3 7 1 74 3 4424 3 2 2 3 63 9 27 3 3 3 3 3 3   صورت كسر 3

( ) 

13 1 13
6 4 243 3  


     

2 2 1 1 13 39 3 3 2 6 123 3 3 313
23

  مخرج كسر 

x x


      

13 13 1 114 3 243 9 27 3 1124 12 243 3 31 243 9
1233

   

  )هاي جبري هاي گويا و عبارت توان( كتاب درسي) 61تا  59 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »پور خان سهيل حسن«  »1«گزينة  - 65

2xطـول  اي بـه   نقطـه فقـط در  xمحـور   با سهمي مورد نظر     مشـترك

 يك ريشة مضاعف دارد و معادلة آن به شكل زير است:  ، يعنياست

22y a(x )     

ها را در  سهمي، محور عرض
b


  كند.  قطع مي 4

x y a b
b a

y a(x ) ax ax a ax bx c a b


        


           

2 2 2

4 10 4

2 4 4 4
   

21 1 14 4 2a ( ) a a
a

           

a  
1
2   

  ها)  ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 82تا 70  هاي (صفحه

----------------------------------------------   

ها قرار دارد. xسهمي پايين محور 
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 »نظم رحيم مشتاق«  »2«گزينة  - 66

ــراي حــل  ــةب x معادل bx 2 ــه طــرفين   0 ــد ب ــع كامــل باي از روش مرب

2معادله
2
b(   را اضافه كنيم، پس خواهيم داشت:  (

2 2
5 2 6 5 2 6

5 2 62 2
2 2 4 8
b( ) ( )

 


     

2 23 2 1 3 2
8 2 2

( ) ( ) 
    

   ها) ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 77تا  70  هاي (صفحه
----------------------------------------------   

 »سجاد داوطلب«  »1«ة زينگ - 67

x ابتدا توجه كنيد كه (x )(x )   4 2 21 1 xاست كه در آن  1 2 همواره  1

x)مثبت است و در تعيين علامت تأثيري ندارد. عبارت  )(x )(x )Q(x)
A

  


1 1 2 

xازاي  فقط به  A كنيم دقت كنيد كه را تعيين علامت مي  3 شود. تعريف مي  

x

(x )(x )
A

Q(x)

    

        
     
     

3 2 1 0 1 4
2 1 2 0 0 0

0 0 0
0 0 0

 ت ن ت ن ت ن

 

)صورت  به مجموعه جواب نامعادله , ] [ , ) [ , )  3 2 1 0 1 4   است. كه اعداد

} ةصحيح آن مجموع , , , , } 2 1 1 2 برابر  اعضاي اين مجموعه مجموع است. 3

  . است 3با 

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 93تا  83 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »لي ارجمندع«  »1«گزينة  - 68

xاگر محور تقارن يك سهمي خـط   h     صـورت   باشـد، ضـابطة سـهمي بـه

2y a(x h) k  شود: مي 

22 52
1 20 2

5 2 11 1
20 1 1

( , )
( , )

a ( ) k
h y a (x ) k

a ( ) k

         
    

  

5 520 4
a k

a ,k
a k

 
     

   

x y 0 5  

  ها) دلهها و نامعا كتاب درسي) (معادله 82تا  78هاي    (صفحه

----------------------------------------------   

 »وهاب نادري«  »3«ة زينگ - 69

 ،S ةهستند و نقط هاxمحور  با سهمي محل برخورد نمودار Bو  Aنقاط

   است.ي نقطه رأس سهم

| OA | | OB |2  

x a x aA B      : فرض 2

x x ( a) ( a) aA B x aS
  

      
2 2 2 42 2 2   

x aB  2 8   

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 82تا  78 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »ريكيانوش شهريا«  »4«ة زينگ - 70

  بايد ضرب آن دو برابر يك شود، داريم:  ها معكوس يكديگر باشند، كه ريشه براي آن

b b b b b ac c c
a a a aa a

          
     

2 2 2 4 12 22 2 4 4
   

m m m m m m m
m
 

          


2 2 3 2 21 2 3 1 2 01   

m
( )( ) , m

m
          
 

11 91 4 1 2 9 2 2
    غ. ق. ق

m 1 چون اگر  ،قابل قبول نيستm 1  شودm  1 شود و  مي 0

  تبديل خواهد شد و يك ريشه دارد.  1به معادله درجه  2معادله درجه 

m  2 شود. پس به  نيز غير قابل قبول است چون زير راديكال منفي مي

  شوند.  ها معكوس يكديگر نمي ريشه mازاي هيچ مقدار 

  )ها ها و نامعادله معادله( كتاب درسي) 77تا  70 هاي (صفحه 

----------------------------------------------  
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 »مهرداد محبي«  »2«گزينة  -71

 ـ تواند وضع ياست؛ اما جاندار م رييجانداران همواره در تغ طيمح  كـر يپ يدرون

 .  نگه دارد يثابت ةخود را درمحدود

  ها: بررسي ساير گزينه

 شود يوجود دارد كه باعث م ييدار ساز و كارها شش داران در مهره»: 1«گزينة 

 ني ـبرقـرار شـود. ا   يا مبادله بخش تازه در مجاورت ياز هوا يا هوستيپ انيجر

  شهرت دارند. يا هيتهو يساز و كارها به ساز و كارها

بـدن   يها اختهي ةكه هم دريمانند ه يها و جانوران يا اختهي تكدر »: 3«گزينة 

تـنفس   يبـرا  يا ژهي ـداشته باشند، ساختار و يتبادلات گاز طيمح با توانند يم

شود  يمشاهده م يا هژيو يتنفس يساختارها جانوران، ريندارد؛ اما در ساوجود 

  .كنند يم فراهم طيبدن را با مح يها اختهيكه ارتباط 

  كرم كدو فاقد دهان و دستگاه گوارش است.»: 4«گزينة 

  كتاب درسي) (تركيبي) 46و  45، 30، 7هاي  صفحة(  

----------------------------------------------  

 »عباس آرايش«  »1«گزينة  -72

 ها از سه لاية اصلي تشكيل شده است.  ها و سياهرگ سرخرگ همة ديوارة

 ها: بررسي ساير گزينه

هاي عمقي هر اندام قرار  هاي بدن در قسمت سرخرگ تر بيش»: 2«گزينة 

  اند.  گرفته

اي صاف است كه  ها، ماهيچه ها و سياهرگ لاية مياني سرخرگ  »:3«گزينة 

  وجود دارد. زياديهاي كشسان (الاستيك)  اه اين لايه رشتههمر

  دهد.  رگي متناسب با كاري است كه انجام مي هرساختار »: 4«گزينة 

  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 56و  55هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »اميرحسين آخوندي«  »3«گزينة  -73

شود. صداي اول قلب، هنگام  ثبت مي Qها، موج  باض بطنكمي قبل از انق

به گوش  Qشود، بنابراين، اين صدا بعد از موج  شنيده مي ها انقباض بطنشروع 

 رسد.  مي

  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 54و  53، 50هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »لو شاه محمدرضا جهان«  »1«گزينة  -74

هاي  هاي بدن هستند. تبادل مواد بين خون و ياخته ترين رگ ها، كوچك مويرگ

، امكان تبادل كنُدشود. ديوارة نازك و جريان خون  ها انجام مي بدن، در اين رگ

  كند.  ها فراهم مي مناسب مواد را در مويرگ

  .كند ياحاطه م ه،يپا يها را غشا رگيمو يرونيبسطح 

هاي كبد از  بينيد، گروهي از مويرگ مي 2فصل  15ل همانطور كه در شك

 اند. دوطرف با سياهرگ در ارتباط

  كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 57و  27هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »3«گزينة  -75

  اند. همة موارد نادرست

  بررسي موارد: 

زي ـ بطني است. در محل ارتباط ماهيچة دهليزها به الف) منظور، گره دهلي

ها، بافت پيوندي عايقي وجود دارد كه مانع از انقباض همزمان  ماهيچة بطن

 شود. ها مي دهليزها و بطن

ها در حالت  ب) منظور، فعاليت گره پيشاهنگ است كه در اين زمان بطن

  استراحت هستند. 

ها منقبض  ست كه در اين زمان بطنبطني ا  ج) منظور، فعاليت گره دهليزي ـ

  نيستند. 

 كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 53تا  51هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »پور سهيل رحمان«  »4«گزينة  -76

هاي كوچك و پراكندة پوستي هستند، مانند  ها، برجستگي ترين آبشش ساده

  هاي ستارة دريايي.  آبشش

كتاب درسي، مايعات بدن ستارة دريايي از طريق  3فصل  20ا توجه به شكل ب

 كنند.  هايي در زير پوست گازهاي تنفسي را جابجا مي كانال

  ها:  بررسي ساير گزينه

  نقش دارد.  با محيط تبادلات گازي همةپوست در   »:1«گزينة 

گاه گردش ي، دستيكتاب درسي، ستارة دريا 3فصل  20طبق شكل   »:2«گزينة 

  با توجه به اطلاعات كتاب علوم نهم سامانة گردش آب دارند.خون ندارد. 

  كند.  اين گزينه در مورد ستارة دريايي صدق نمي»: 3«گزينة 

  كتاب درسي) (تبادلات گازي) 46و  45، 39هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 )1شناسي ( زيست
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 »مهرداد محبي«  »1«گزينة  -77

بند  دارد، ميانآرام و طبيعي را در تنفس اصلي اي كه نقش  ور از ماهيچهمنظ

  (ديافراگم) است. 

توليد  ATPمثل گلوكز  ،يبا مصرف مواد مغذهاي زنده،  در همة ياخته

  شود. مي

  :  ها بررسي ساير گزينه

 نيب يها چهيبند و ماه انيم ةچيبا به استراحت در آمدن ماه»: 2«گزينة 

و در  نهيس ةها، حجم قفس شش يكشساني ژگيو بر اثر و ،يخارج يا ه دند

  .شود يرانده م رونيب ها به درون آن يهوا و ابدي يها كاهش م حجم شش جه،ينت

در بازدم عميق، انقباض عضلات شكم به كاهش حجم قفسه سينه »: 3«گزينة 

  كند.  كمك مي

هش حجم قفسه بند (ديافراگم) منجر به كا استراحت ماهيچة ميان»: 4«گزينة 

  شود.  سينه، مي

جا  سمت بالا و جلو جابه به ها را دنده يخارج يا دنده نيبي ها هچيانقباض ماه

  .راند يو جناغ را به جلو م كند يم

 كتاب درسي) (تبادلات گازي) 42و  41، 34هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »پور سهيل رحمان«  »4«گزينة  -78

شـوند   مبادله مي ها در گردش خون ششي، گازهاي تنفسي بين خون و حبابك

 مبادلـه هـا   و در گردش خـون عمـومي، گازهـاي تنفسـي بـين خـون و انـدام       

  شوند. مي

 كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 48(صفحة   

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »1«گزينة  -79

 نادرست است.» ج« فقط مورد

  بررسي موارد:

دار در مخـاط   هـاي مـژك   كنند، ياخته مصرف مي دخانياتالف) در افرادي كه 

توان گفت بافت پوششـي مجـاري تنفسـي     رود. بنابراين، مي تنفسي از بين مي

  شود. اين افراد دچار تغييراتي مي

د اگر انقباض بندارة انتهاي مـري كـافي نباشـد، فـرد دچـار برگشـت اسـي       ب) 

برگشـت شـيرة معـده بـه مـري، بـه       در اثر شود (ريفلاكس). در اين حالت  مي

؛ زيرا حفاظت ديوارة آن بـه انـدازة معـده و    بيند ميتدريج، مخاط مري آسيب 

هـاي الكلـي، رژيـم غـذايي      ، مصرف نوشابهسيگار كشيدنروده باريك، نيست. 

ضـطراب، از  و اسـتفاده بـيش از انـدازه از غـذاهاي آمـاده و تـنش و ا       نامناسب

  اند. هاي برگشت اسيد معده علت

هـاي   كنند، به علت از بين رفـتن ياختـه   مصرف مي دخانياتج) در افرادي كه 

راندن مواد خارجي است  راه موثرتري براي بيرون سرفهدار مخاط تنفسي،  مژك

  هاي مكرر مبتلا هستند. و به همين علت اين گونه افراد به سرفه

ند روي فشار خـون تـأثير بگـذارد، از جملـه: چـاقي،      توا د) عوامل مختلفي مي

، اسـترس (فشـار   دخانيـات ويژه مصرف چربي و نمك زيـاد،   تغذية نامناسب به

 رواني) و سابقة خانوادگي.

شود و ناشـي   فشار خون، نيرويي است كه از سوي خون بر ديوارة رگ وارد مي

  ها است. ها يا سرخرگ از انقباض ديوارة بطن

  كتاب درسي) (تركيبي) 57و  56، 44، 22هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »عباس آرايش«  »3«گزينة  -80

 دار است. داران شش منظور سوال، مهره

  دهند.  صورت گرما از دست مي همة جانداران بخشي از انرژي دريافتي خود را به

  كتاب درسي) (تركيبي)  46و  45، 7هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »مژگان مددي«  »4«گزينة  -81

  اند. يا دوهسته يبعض و يا هسته كي شتريب ماهيچة قلبي، يها اختهي

 خود كيتحر يها را برا دارند كه آن ييها يژگيقلب و ةچيماه يها اختهي يبعض

  يا به صورت شبكهها  اختهي نيا يكرده است. پراكندگ يقلب اختصاص يبه خود

ي هاد ةها شبك هاست كه به مجموع آن اختهي ريسا نيها در ب ها و گره رشته از

 ارتباط يقلب ةچيماه يها اختهي گريشبكه با د نيا يها اختهي. نديگو يم قلب

 جاديا يقلب ةچيشروع انقباض ماه يبرا يكيالكتر يها اميشبكه پ نيا دارند. در

  .ابندي يب گسترش مقل ةسرعت در هم به شوند و يم

 كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 52و  51، 49، 15هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »مژگان مددي«  »4«گزينة  -82

هاي بافت پوششي آنقدر زياد است كه به  هاي ناپيوسته فاصلة ياخته در مويرگ

هـايي بـه    شـود. چنـين مـويرگ    هايي در ديوارة مويرگ ديده مـي  صورت حفره

  شوند. عنوان مثال در جگر يافت مي
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  ها:   بررسي ساير گزينه

ارتباط  گريبا همد يبافت پوشش يها اختهي وستهيپ يها رگيدر مو»: 1«گزينة 

 يمركـز  يبه عنوان مثال در دستگاه عصب ييها رگيمو نيدارند. چن يتنگاتنگ

  .شود يم ميتنظ شدت ها به شوند كه ورود و خروج مواد در آن يم افتي

امكـان  و  كنـد  ياحاطـه م ـ  ه،ي ـپا يها را غشا رگيمو يرونيسطح ب»: 2«گزينة 

 است.ها فراهم  رگيتبادل مناسب مواد در مو

اسـت كـه، عبـور     ميضـخ ي منفـذدار  هـا  رگيدر مـو  هي ـپا يغشـا »: 3«گزينة 

وان ها به عن ـ رگيمو. اين كند يها را محدود م نيدرشت مثل پروتئ يها مولكول

  شوند. يم افتي هيمثال در كل

 كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 57(صفحة   

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »3«گزينة  -83

مـاهي،   يآبشش ـ غةيدر محل هر ت ،دينيب يم 3فصل  21همانطور كه در شكل 

ــتيرا از آب در ژنيوجــود دارد كــه اكســ يرگيشــبكة مــو  كــرده و كــربن اف

  .كند يم منتشر را به آب دياكس يد

  ها:   بررسي ساير گزينه

 يهـا  غهيت نيها، و عبور آب در طرف رگيجهت حركت خون در مو»: 1«گزينة 

  است. گريكدي برخلاف ،يآبشش

فاقـد  (نه  اكسيژن كم در رگ حاوي خوندقت كنيد جهت حركت »: 2«گزينة 

عكـس هـم   مـاهي   يكمـان آبشش ـ  در و رگ حاوي خون پراكسيژن !)ژنياكس

  است.

آب از  ني ـ. سپس اشود يآب به آن وارد م ،يبا باز شدن دهان ماه»: 4«گزينة 

  رسد. ي ميآبشش يها رشته عبور كرده و به يآبشش يها كمان بين

 كتاب درسي) (تبادلات گازي) 46(صفحة   

----------------------------------------------   

 »آرايشعباس «  »2«گزينة  -84

  اند. صحيح» ج«و » الف«موارد 

  بررسي موارد:

  اي هستند. هسته اي قلبي يك هاي ماهيچه ياخته اغلبالف) 

هاي  اي قلب از طريق صفحات بينابيني به سرعت پيام هاي ماهيچه ب) ياخته

  دهند.  انقباض و استراحت را انتشار مي

ژن موجود در بافت كلا يها قلب به رشته يا چهيماهي ها اختهي از ياريبسج) 

متراكم باعث استحكام  يوندي. بافت پهستند متصلي لاية مياني قلب ونديپ

  شود. يم يقلب يها چهيدر

 كيتحر يها را برا دارند كه آن ييها يژگيقلب و ةچيماه يها اختهي يبعضد) 

صورت  ها به اختهي نيا يكرده است. پراكندگ يقلب اختصاص يخود بهخود

ة ها شبك هاست كه به مجموع آن اختهي ريسا نيها در ب ا و گرهه رشته ازي ا شبكه

  .نديگو يم قلب يهاد

 كتاب درسي) (تركيبي) 52و  51، 12هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »عباس آرايش«  »4«گزينة  -85

 زانيكشسان، كمتر و م يها رشته زانيتر، م كوچك يها در سرخرگ

با ورود خون، قطر  شود يساختار باعث م ني. ااست شتريصاف، ب ياه چهيماه

 نيا زانيكنند. م مقاومت خون انينكند و در برابر جر ياديز رييها تغ رگ نيا

 و در هنگام استراحت، شتريب واره،يصاف د ةچيمقاومت در زمان انقباض ماه

ها را  گريورود خون به مو زانيمقاومت، م نيشدن ا ادي. كم و زشود يم كمتر

  .كند يم ميتنظ

  ها: بررسي گزينه

  دارند. هيپا يهمراه با غشا يبافت پوشش يةلا كيفقط  ها رگيمو  »:1«گزينة 

  ها در ابتداي خود داراي بنداره هستند.  بعضي مويرگ»: 2«گزينة 

كند نه  تغيير زيادي نمي ،هاي كوچك با ورود خون قطر سرخرگ»: 3«گزينة 

 ند. كه اصلا تغيير نك اين

هاي كشسان  صاف به رشته  هاي كوچك نسبت ماهيچه در سرخرگ»: 4«گزينة 

  تر است.  تر بيش هاي بزرگ از سرخرگ

 كتاب درسي) (گردش مواد در بدن)  56و  55هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »سعيد شرفي«  »4«گزينة  -86

س از يـك دم عميـق و بـا يـك بـازدم      ظرفيت حياتي مقدار هوايي است كه پ

هاي جاري، ذخيـرة  ها خارج كرد و برابر با مجموع حجمتوان از ششعميق مي

  دمي و بازدمي است.

 ها:بررسي ساير گزينه

ليتـر اسـت كـه از مجمـوع     ميلـي  3000مقدار حجم ذخيرة دمي »: 1«گزينة 

 ر است.ليتر) بيشتميلي 2500مانده (مقدار حجم ذخيرة بازدمي و باقي
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 1500مقدار حجم ذخيرة بازدمي از نصـف حجـم ذخيـرة دمـي (    »: 2«گزينة 

  ميلي ليتر) كمتر است.

ليتر) از مقـدار حجـم هـواي     ميلي 500مقدار حجم هواي جاري (»: 3«گزينة 

  باقي مانده كمتر است.

 كتاب درسي) (تبادلات گازي) 43و  42هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »3«گزينة  -87

  اند. صحيح» د«و » ب«، »الف«موارد 

داراني هستند كه در دوران نوزادي آبشش دارند و پس از بلوغ،  ها مهره قورباغه

اي از هواي تازه را در مجاورت  به كمك پمپ فشار مثبت خود، جريان پيوسته

  كند.  ها برقرار مي اي شش بخش مبادله

  رد: بررسي موا

 ةطرف كي انيو امكان جر رديگ يمخرج، شكل م ليدر اثر تشك ة گوارشلولالف) 

  كند. يم فراهم غذا را

هاي  بينيد، در قورباغه اندام مي 3فصل  19ب و د) همانطور كه در شكل 

باشند و خون تيره و  هاي حركتي جلويي بلندتر مي حركتي عقبي نسبت به اندام

 ي جريان دارند. هاي متفاوت روشن آن درون رگ

  هستند. زين يتنفس پوست يدارا ي،بالغ، علاوه بر تنفس شش ستانيدوزج) 

 كتاب درسي) (تركيبي) 46و  45، 31هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »پور اميررضا جشاني«  »1«گزينة  -88

  ها: بررسي گزينه

شـار خـون را در انسـان متحمـل     آئورت رگي است كه بيشترين ف»: 1«گزينة 

كتـاب درسـي، از ايـن رگ، ابتـدا دو      4و  1هـاي   شود. با توجـه بـه شـكل    مي

سرخرگ اكليلي و پس از آن سه انشعاب ديگر (در مجموع پنج انشعاب) منشأ 

  گيرند. (درست) مي

شود كه آن هـم   از سمت راست قلب فقط يك سرخرگ خارج مي»: 2«گزينة 

 )سرخرگ ششي است. (نادرست

 اگر سرخرگي در بدن بريده شود، خون با سرعت زياد از آن بيرون»: 3«گزينة 

  خواهد ريخت و بسيار خطرناك است. (نادرست)

هاست. سياهرگ باب، رگي  عبارت فشار كمينه مربوط به سرخرگ»: 4«گزينة 

رساني به كبد را برعهده دارد و فاقد توانايي ايجاد فشـار كمينـه    است كه خون

  رست)است. (ناد

 كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 56و  49، 48، 27هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »پور اميررضا جشاني«  »4«گزينة  -89

  دريچه بين دهليز و بطن چپ، همان دريچه دولختي است. 

  ها: بررسي ساير گزينه

ي نادرسـت اسـت. زيـرا ايـن     اين عبارت در رابطه با دريچة دولخت»: 1«گزينة 

  كند.  چپ جلوگيري مي دهليزبه وارد شده به بطن) دريچه از بازگشت خون (

ثانيـه   5/0هاي سيني در حـدود   در هر چرخة ضربان قلب، دريچه»: 2«گزينة 

  .  اند ثانيه بسته 3/0بطني در حدود  -هاي دهليزي بسته و دريچه

تگاه گـردش مـواد باعـث    از دس ـ يهـا در هـر بخش ـ   چـه يوجود در»: 3«گزينة 

 شود. يم قسمت خون در آن انيطرفه شدن جر كي

 كتاب درسي) (گردش مواد در بدن) 53و  49، 48هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   

 »پور اميررضا جشاني«  »1«گزينة  -90

 شود؛ يم افتي(مانند ملخ (حشرات))  مهرگان ياز ب يدر گروه يسيديتنفس نا

 ـ  ةداران (مانند قورباغ هم در مهره ياما تنفس پوست  مهرگـان  يبالغ) و هـم در ب

  .  شود يم افتي) يخاك (مانند كرم

  ها: بررسي ساير گزينه

 قي ـمنشعب و مرتبط به هم هستند كـه از طر  يها لولهها،  نايديس»: 2«گزينة 

  .به خارج راه دارند يمنافذ تنفس

 زي ـن يتـنفس پوسـت   يدارا ،يوه بر تنفس ششبالغ، علا ستانيدوز»: 3«گزينة 

  هستند.

هـاي كوچـك و پراكنـدة     هـا برجسـتگي   در ستارة دريايي، آبشـش »: 4«گزينة 

  اند. پوستي هستند و به نقاط خاصي از بدن محدود نشده

 كتاب درسي) (تبادلات گازي) 46و  45هاي  (صفحه  

----------------------------------------------   
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 »نسب عبدالرضا اميني«  »3« ةزينگ - 91

توان تنـدي آب خروجـي را محاسـبه كـرد.      مي ،با استفاده از معادلة پيوستگي

 داريم:  

dAv A
A v A v

v A




   

2

1 2 41 1 2 2 2 1
  

v d m
( ) ( ) v

v d v s
     

20 202 21 2 2 52 42 1 2
   

   )هاي فيزيكي مواد ويژگي( كتاب درسي) 45و  44 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »امين زماني«  »1« ةزينگ - 92

امكـان  در شكل (الف)، با برقراري جريان سريع آب در لولة افقي، طبق اصل برنولي، 

تر از فشار هوا (فشـار در سـمت چـپ     شكل كم Uفشار در سمت راست لولة دارد 

شـكل بـه    Uت كه آب داخـل لولـة   شتوان انتظار دا شود و لذا مي شكل)  Uلولة 

درون لولة افقي تخليه شود ولي در شكل (ب)، چون فشار سمت چپ و راست لولـة  

U     شكل همواره برابر با فشار هوا است، انتظار نـداريم آب داخـل لولـةU   شـكل

  ه با استفاده از اصل برنولي قابل توجيه است.اين پديدتخليه شود. 

   هاي فيزيكي مواد)  (ويژگي كتاب درسي) 47و  46 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »رضا رضوي«  »1« ةزينگ - 93

 ةبالاي مايع در سمت لولپس فشار  ،تر است كم Aچون سرعت شاره در بالاي لولة 

A شود. اما در نهايـت مجمـوع    مي پايين هل دادهشود و مايع به سمت  مي تر بيش

 ؛با هـم برابـر مـي شـوند     Bو  A ه يعني نقاطسمت لولدو در  )مايع + هوا(فشار 

  چون مايع به تعادل رسيده است.

   هاي فيزيكي مواد)  (ويژگي كتاب درسي) 46تا  43 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »زاده عبداله فقه«  »1« ةزينگ - 94

  : و تفاضل آن بين دو حالت داريماستفاده از رابطة انرژي جنبشي  با

K mv
1 2
2   

K JK K K m(v ) mv 
      

1 124 2 224 22 1 2 2   

m kg (v v v ) v
        

18 2 224 8 4 4 4 4 62   

mv v
s

   
14 2 2   

  ) كار، انرژي و توان( كتاب درسي) 55و  54 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »پور مصطفي چراغ«  »4« ةزينگ - 95

ين شدن است، دو نيروي وزن و شناوري بر جسـم اثـر   نش كه جسم در حال ته زماني

ي كـار  جـايي، برابـر بـا جمـع جبـر      لذا كار كل صورت گرفته در اين جابه ؛كنند مي

  نيروهاي وزن و شناوري است: 

: Fb نيروي شناوري  

F mg NW    20 10   نيروي وزن 200

  

لـذا   .كنـد  ف جهت حركت جسم اثر مـي در خلا به سمت بالا و نيروي شناوري

  شود.  رابطة كار كل در نظر گرفته مي كار نيروي شناوري با علامت منفي در

W وزن F d JW   200 4 800   

W W W Wt     600 ــناوري وزن800 ــناوري ش    ش

W J F F Nb b      200 4 200 ــناوري50    ش

   (كار، انرژي و توان)   كتاب درسي) 60تا  55 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »زاده عبداله فقه«  »3« ةزينگ - 96

Fوقتي كار نيروي 


W ،كنيم را حساب مي  FdcosF   شود و چـون   ميF 

بـا   .يابـد  رفته كاهش مي ) رفتهdو  F(زاوية بين   ،رود به سمت محور افقي مي

، كـار  cosو  WFطبـق رابطـة مسـتقيم     .يابـد  افزايش مي ،cosكاهش 

W)يابد و كار نيروي وزن  افزايش مي Fنيروي  mgh)      طـوري اسـت كـه بـا

  كند.  نمي يجايي افقي كار وزن تغيير پس در جابه .كند ارتفاع تغيير مي

   (كار، انرژي و توان)  كتاب درسي) 60تا  55 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

  

 ) 1فيزيك (
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 »پارسامهدي «  »3« ةزينگ - 97

F1اي كه  زاويه ،طبق شكل


جايي دارد  جابه بردار با   371  و زاويةF2


بردار با  

جايي  جابه  532 باشد.  مي  

cos / , cos /   37 0 8 53 0 6   

W Fdcos / Fd  37 0   F1كار نيروي  :81

W Fdcos / Fd  2 53 1   F2كار نيروي  :22

W / Fd / Fd Fd FdT       0 8 1 2 28 2 28   كار كل دو نيرو :14

W / Fd / / J   0 8 0 8 14 11    F1كار نيروي  :21

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 60ا ت 55 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »محمدرضا شريفي«  »2« ةزينگ - 98

Wاز رابطة  كار برايند ،طبق قضية كار ـ انرژي جنبشي  Kt   آيـد،   دست مي  به

  داريم: 

W Kt     

W m(v v ) ( / ) ( ) Jt        
1 12 2 2 20 5 10 20 752 12 2   

   (كار، انرژي و توان)  كتاب درسي) 64تا  61 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »زاده اله فرشاد لطف«  »4« ةزينگ - 99

كار كل در  .است s3ثانية اول از صفر تا  ثانيه بوده و سه 6همان  s9تا  s3بازة 

  آيد.  دست مي كار ـ انرژي جنبشي به  هاي زماني با استفاده از قضية اين بازه

m( v) mv m( v v )W K K
W K K mv m( ) mv

    
 

1 1 12 2 2 22 43 9 9 3 2 2 2
1 1 12 2 20 3 3 0 02 2 2

   

W v
W v

  


233 9 320 3
   

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 64تا  61 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »زاده عبداله فقه«  »3« ةزينگ - 100

هـا را در انتهـاي مسـير     تنـدي قـايق   ،شيببا استفاده از قضية كار ـ انرژي جن 

  دهد.   ها كار انجام مي جا فقط يك نيرو روي قايق يابيم دقت كنيد كه در اين مي

  

W K Kt   1 W K ( )t
  1   

W K Kt    W K ( )t
    21   

Fd( ) Fdcos( ) (m)v v
m

   
1 41 2 22 0 2   

Fd( ) Fdcos( ) ( m)v v
m

    
1 62 2 26 0 22  

Fd
v m

Fdv
m


  

6
6 6

4 4 2   

   (كار، انرژي و توان)  كتاب درسي) 64تا  61 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2« ةزينگ - 101

فشـاري   اگر سرعت حركت شاره افزايش يابد، در حالت پايا طبق قانون برنولي

  يابد.   شود، كاهش مي كه توسط آن شاره به ديواره وارد مي

  ) هاي فيزيكي مواد ويژگي( كتاب درسي) 46تا  43 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3« ةزينگ - 102

در حالت پايا طبق معادلة پيوستگي بايد در مدت زمان يكسان، جرم يكسـاني  

  شاره در يك لوله وارد و از آن خارج شود.  از 

A v A v A v D v D v D v    2 2 21 1 2 2 3 3 1 1 2 2 3 3  

D D D v D v D v
D D


  


1 3
2 3

3 2 2 29 43 1 3 2 3 32  

v v v  9 41 2 3  

v vv v v v v v
     1 39 4 9 43 1 2 1 2 1  

v v v v v v v      8 4 21 2 2 1 2 1 3  
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m / kg0 5
d / m0 6

دانيم در مسير حركت شاره با افزايش تندي شاره، فشـار   طبق اصل برنولي مي

  يابد. پس داريم:  ميآن كاهش 

v v v P P P    2 1 3 3 1 2  

  ) هاي فيزيكي مواد ويژگي( كتاب درسي) 46تا  43 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1« ةزينگ - 103

mرا بر حسب  تندي ماهواره
s

جنبشـي   و از رابطـة انـرژي   آوريم دست مي به 

  كنيم. داريم: استفاده مي

km mv
s s

K mv ( ) J MJ

  

       

33 3 10

1 12 3 2 720 3 10 9 10 902 2

  

   (كار، انرژي و توان)  كتاب درسي) 55و  54 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1« ةزينگ - 104

K mv
1 2
2  

K m v
( )

v vK m v ( )
km mv
h s


      

  

22 2 2
22 21 1 1 2 1 225 25

90 251
  

m/ v
s


2 1 4 352
   

mv v
s

      35 25 10  

  (كار، انرژي و توان) كتاب درسي) 55و  54 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3« ةزينگ - 105

  است:  صفرپس شتاب حركت  .كند جسم با تندي ثابت حركت مي

N

mg

F

fk

d

  

(F ) ma F f F f F Nx k k        0 0 200k¹ÄAoM  

: d vt d m    4 60   حركت يكنواخت240

W Fdcos W cos JF F      200 240 0 48000  

W kJF  48  

   (كار، انرژي و توان)  كتاب درسي) 60تا  55 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2« ةزينگ - 106

W mgh mgdsinmg   پايين آمدن  

h dsin   

W / / sinmg     0 5 10 0 6 30  

 W / Jmg 1 5  

   (كار، انرژي و توان)  كتاب درسي) 60تا  55 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   
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 »كتاب آبي«  »4« ةزينگ - 107

 -كـار ت بنـابراين طبـق قضـية    اس ـ Fتنها نيروي وارد بر جسم، نيروي ثابت 

  داريم:  انرژي جنبشي

W K W K K K mv mvt F        
1 12 22 1 2 12 2  

W m(v v ) ( ) W JF F        
1 12 2 2 28 6 4 802 12 2  

   (كار، انرژي و توان)  كتاب درسي) 64تا  61 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1« ةزينگ - 108

K                                كار و انرژي جنبشي داريم: ةطبق قضي Wt   

در هنگام برخورد گلوله به جسم، جسم براي نگه داشتن آن نيرويـي بـرخلاف   

و استفاده از قضية كار كند. با توجه به شكل  حركت گلوله به آن وارد ميجهت 

  انرژي جنبشي، داريم: -

  

W Wmg F  K Wt   

  

  دهد. وي وزن بر جابجايي عمود است، هيچ كاري انجام نميچون نير

W m(v v ) WF F   
1 2 212  K Wt    

( ) WF
     

1 310 10 2500 100002  

/ F d cos    37 5 180  

) / F cos      237 5 10 10 d)ضخامت جسم180 :  

F N  375  

   (كار، انرژي و توان)  كتاب درسي) 64تا  61 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1« ةزينگ - 109

ــاز كــار انجــام  (R)و نيــروي مقاومــت هــوا  (mg)نيــروي وزن  روي چترب

  انرژي جنبشي داريم:   -ركا ةدهند بنابراين طبق قضي مي

W K W W K Kt mg R     2 1  

mgh W mvR   
1 2 022  

W W JR R         
1 280 5 80 10 800 6390002  

W kJR  639  

   (كار، انرژي و توان)  كتاب درسي) 64تا  61 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3« ةزينگ - 110

  .mgو نيروي وزن  F1نيروي دست  :نيروها در راستاي حركت عبارتند از

  نيروي خالص برابر است با:  ةبنابراين انداز

F F mg N     52 4 10 121  

 در جهت Fدهد كه نيروي خالص  علامت مثبت نشان مي

  ترتيب داريم:  جايي است به اين جابه

W Fdcos Fd / Jt

W Jt

    

 

0 12 1 5 18

18
  

   انرژي جنبشي داريم:  -كار ةطبق قضي

W K K K K mvt

v K v

mv
s


     


       



 


1 1

1 22 1 2 22
10 0 218 4 22
32

  

   (كار، انرژي و توان)  كتاب درسي) 64تا  61 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

  

0

mg

F
�

d
�

�

F
1

mg

0
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 »نژاديان هادي حاجي«  »2«ة زينگ - 111

صورت  زمين بهنمودار روند تغييرات فشار گاز اكسيژن برحسب ارتفاع از سطح 

  . است غيرخطي

   كتاب درسي) 52و  49 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »پور احمدرضا جشاني«  »3«ة زينگ - 112

  ها:  همة عبارتبررسي 

  واكنش ثابت است.  مخلوط ) جرم كل مواد موجود در1

  ر شيميايي شامل يك يا چند واكنش شيميايي است. ي) هر تغي2

 …تواند با تغييـر رنـگ، بـو يـا تشـكيل رسـوب و        شيميايي مي تغيير) يك 3

  همراه باشد.  

  شود.  ن داده نميو شرايط انجام واكنش نشا ) در معادلة نوشتاري، حالت فيزيكي مواد4

  كتاب درسي) 62و  61 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »امير نگهبان«  »1«ة زينگ - 113

  صحيح است.» پ«بارت عتنها 

و نگهـداري   براي انجماد موادغذايي سرماسازيالف) از گاز نيتروژن در صنعت 

  شود. استفاده مي هاي بيولوژيك نمونه

كتاب درسي درصـد حجمـي نئـون بيشـتر از      49) صفحه 1دول (طبق ج ب)

  هليم است.

  شود. اي استفاده مي هاي رشته ت) از آرگون براي تهيه لامپ

  كتاب درسي) 51تا  48 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »امير حاتميان«  »3«ة زينگ - 114

ة يعني اين عنصر در دور ،ختم شده است p33آرايش الكتروني اين عنصر به 

عنصـر   بنـابراين ايـن عنصـر همـان    جدول تناوبي قرار دارد.  15و گروه  سوم

P15 آن در باشد در نتيجه اكسيد  نافلز ميجايي كه اين عنصر  از آنباشد  مي

pHه و آب خاصيت اسيدي داشت    باشد.  مي 7

; 
1 11

·¼ÃUI¨ =·¼Ãº A Al P AlP  3 3   

   كتاب درسي) 59و  58، 54 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كوكنده رحمتي  حسن«  »4«ة زينگ - 115

  باشد:   ميصورت زير  هاي داده شده به ساختار لوويس تركيب

  

  

   كتاب درسي) 56 و 55 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »آرمين دلگسارماهر«  »4«ة زينگ - 116

  ها:   بررسي گزينه

H S O SO H O    2 3 2 2 5 4 12 2 2 2 )1  

NO NO NH N H O     2 2 3 5 4 12 3 2 2 )2  

NH O NO H O    4 5 4 6 10 9 13 2 2 )3  

CH H O CO H    3 4 2 24 2 2 )4  

   كتاب درسي) 64تا  62 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

  

  ) 1شيمي (
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 »پور احمدرضا جشاني«  »1«ة زينگ - 117

  ها:   بررسي همة گزينه

تـر از   درون گلخانـه كـم   دماي، تغييرات زيربا توجه به نمودارهاي »: 1«گزينة 

  بيرون گلخانه است.  دمايتغييرات 

  

ها  رتوهاي گسيل شده از زمين فروسرخ هستند كه طول موج آنپ»: 2«گزينة 

  . تر است تر و از نور مرئي بيش ها كم از ريزموج

CO2 ،Hهر چه مقدار »: 3«گزينة  O2  وCH4  اي  كه هر سه گاز گلخانـه

  شود.   تر مي بالا رود، دماي هواكره و زمين بيش شوند در هواكره محسوب مي

ميـانگين دمـاي   اي وجـود نداشـتند،    اگر هواكره و گازهاي گلخانه»: 4«گزينة 

Cكرة زمين به  18  ياK255 يافت.  كاهش مي  

   كتاب درسي) 69و  68 ،20 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »پور احمدرضا جشاني«  »3«ة زينگ - 118

  ها:   بررسي همة گزينه

ترتيـب آبـي و    رنگ شعله حاصل از سوختن گـوگرد و منيـزيم بـه     »:1«گزينة 

  سفيد است. 

)بريليم   »:2«گزينة  Be)4 دهد تشكيل نمي يتركيب يونبا اكسيژن  .  

شـود كـه در توليـد     حاصل مي SO2سنگ گاز  زغال در سوختن»: 3«گزينة 

  گيرد.   سولفوريك اسيد مورد استفاده قرار مي

شـود،   لي حاصـل مـي  آگاز دو اتمي كه از سوختن ناقص تركيبات »: 4«گزينة 

  تر از هوا است.  است كه سبك (CO)كربن مونوكسيد 

   كتاب درسي) 58 تا 56 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »پور احمدرضا جشاني«  »3«ة زينگ - 119

  اند. نادرست» ت«و » پ«، »الف«هاي  عبارت

  ها:  بررسي همة عبارت

  شود.  بخش كوچكي از پرتوهاي خورشيدي به وسيلة هواكره جذب مي »الف«

صورت تابش  اي جذب شده را بهزمين بخش قابل توجهي از گرم »ت«و  »ب«

اي مـانع از خـروج كامـل گرمـاي      دهد اما گازهاي گلخانه فروسرخ از دست مي

  شوند.   آزاد شده از زمين مي

تري از پرتوهاي گسيل شـده از زمـين    پرتوهاي خورشيدي طول موج كوتاه »پ«

  دارند.  

   كتاب درسي) 69و  68 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »پور احمدرضا جشاني«  »4«ة زينگ - 120

  ها:   بررسي همة گزينه

N)اولين گاز جدا شده از هواي مايع، نيتروژن »: 1«گزينة  بـوده و اولـين    2(

  فراوان هواكره است.  ءجز

اسـت. آرگـون    (Ar)دومين گاز جدا شده از هواي مايع، آرگون »: 2«گزينة 

  شود.   براي پر كردن تاير خودروها استفاده نمي

سومين گاز جـدا شـده از هـواي مـايع، اكسـيژن اسـت. اكسـيژن        »: 3«گزينة 

  شود.   اثر در جوشكاري استفاده نمي عنوان محيط بي به

هـاي هواشناسـي كـاربرد دارد، هلـيم      گازي كه براي پركردن بالن»: 4«گزينة 

  آيد.  به جز هواي مايع به دست نمي است و از تقطير جز

   كتاب درسي) 51تا  48 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   
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 »علي علمداري«  »2«ة زينگ - 121

I
 نشان دهندة اين است كه كاتاليزگر واكنشI  است. كاتاليزگر به

ما در انتهاي دهد ا شود كه سرعت انجام واكنش را افزايش مي اي گفته مي  ماده

بنابراين واكنش شيميايي بدون حضور كاتاليزگر نيـز   شود؛ واكنش مصرف نمي

  گيرد.  صورت مي

   كتاب درسي) 62و  61 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »دامن طاهر خشك«  »2« ةزينگ - 122

Nاتم و تركيب مولكولي5                 O 2 3   

CaO يوني و تركيب اتم2             5 يونياتم و تركيبFe O 2 3   

MgBrيونيتركيب اتم و 3 2  

   كتاب درسي) 56 تا 53 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »علي علمداري«  »2«ة زينگ - 123

  باشد.  صحيح نمي» الف«  عبارتتنها 

Cاي مايع در دمـاي  هو ءجز  به ء الف) در فرايند تقطير جز 78    گـاز كـربن

Cشود.  صورت جامد از مخلوط اوليه خارج مي اكسيد به دي 78  نقطـه ذوب

  اكسيد است.  كربن دي

اكســيد، متــان و بخــار آب از جملــه گازهــاي   كــربن دي »ت«بررســي مــورد 

ر ميان گازهاي سازندة هـواي پـاك و   اي هستند چهارمين گاز فراوان د گلخانه

  اكسيد است.  خشك كربن دي

   كتاب درسي) 69و  50 تا 48 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »نژاد محمد فلاح«  »4«ة زينگ - 124

Cuو  Cuعنصر مس داراي دو يون پايدار  2 ت بنابراين اكسـيد ايـن   اس

Cuصورت  عنصر به O2  وCuO  .است  

   كتاب درسي) 54و  53 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »ياننژاد هادي حاجي«  »3«ة زينگ - 125

  باشند.  نادرست مي» ت«و » الف« هاي عبارت

  الف) 

Se نافلزيت اسيدي خاص [ Ar] d s p 10 2 4
34 18 3 4 4  

  ب) 

N O (g) H O(l) HNO (aq)  22 5 2 3   

   پ)

SO (g) H O(l) H SO (aq) 3 2 2 4   

جفت الكترون ناپيوندي  10
  

  ت) 

C O : O O O C O:      2 2   
   

   

  . د)عد 8هاي پيوندي در دو طرف واكنش برابر است. ( تعداد جفت الكترون

   كتاب درسي) 64تا  62و  60تا  54هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »نژاديان هادي حاجي«  »2«ة زينگ - 126

  باشند.  درست مي» ت«و» پ«، »ب« هاي عبارت

  ها پس از موازنه برابر:   واكنش

NO H O HNO NO  3 22 2 3 )1  
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  23: ةصفح                                      جربياختصاصي پاية دهم  ت                                                       بهمن        25) آزمون 5پروژة (         
  

 

KNO K O N O  4 2 2 53 2 2 2 )2  

As S HNO H O H AsO H SO NO    3 28 4 6 9 282 3 3 2 3 4 2 4 )3  

الف) نادرست: 


 
3 1 4

2 2 5 9   

  ب) درست: 

( ) H :
( ) O :

  
 

  

3 28 8 36 36 32 122 10 12
   

پ) درست:  9 6 3   

  ت) درست: 

( )

( )
 

  
   

1 1 2 3 47 503 28 4 9 6
  

   كتاب درسي) 64تا  62 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »ياننژاد هادي حاجي«  »2«ة زينگ - 127

  باشند.  درست مي» ت«و » پ«، »ب«موارد 

   .سديم زرد رنگ استرنگ شعلة الف) نادرست: 

COب) درست:  , H O2 2   

  پ) درست

  جفت الكترون ناپيوندي 12جفت الكترون پيوندي و  9ت) درست: جمعاً 

  

   درسي)كتاب  57و  56 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »علي جعفري«  »4«ة زينگ - 128

  اند. ها صحيح همة عبارت

   كتاب درسي) 69و  67تا  65 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »علي علمداري«  »4«ة زينگ - 129

  ها صحيح هستند.  همة عبارت

Oالف)  C O , O S O:   
    
   

   

ب) 
  

      پيونديالكترون  تتعداد جف 4   تعداد جفت الكترون پيوندي 4

پ)  Feها  تعداد يون 5 O 2 3   Nها  تعداد اتم 5 O 2 3   

هــاي پيونــدي و ناپيونــدي ســاختار     ت) بــا توجــه بــه شــمار الكتــرون    

،
 

X جدول قرار داشته باشد.  15تواند درگروه  مي  

   كتاب درسي) 56تا  53 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »علي علمداري«  »4«ة زينگ - 130

توليد شـده توسـط كارخانجـات در واكـنش بـا آب       NOxو  SO3گازهاي 

Hترتيب به  باران به SO2   شوند.  تبديل مي HNO3و  4

   كتاب درسي) 60تا  58 هاي ه(صفح 

----------------------------------------------   
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